

# 第三届“央企消费帮扶兴农周”举办 右玉农特产品精彩亮相



资料图片

8月30日至9月5日,以“央企携手,兴农惠民”为主题的第三届“央企消费帮扶兴农周”活动在北京成功举办。活动由国务院国资委社会责任局指导,央企消费帮扶电商平台主办,各中央企业电商平台联合协办,旨在充分发挥央企消费帮扶电商平台和各中央企业电商平台聚合优势作用,释放央企市场消费

潜力,提升联农带农实效,促进帮扶地区产业发展和脱贫群众稳定增收,全面推进乡村振兴。

山西省右玉县农到家、塞尚香和富朔联创等电商企业的右玉羊肉、杂粮、亚麻籽油、葵花籽、沙棘等特色农产品参加此次活动。在活动中进行现场直播、品尝等环节,右玉的绿色天然无污染的特点特别受大

家青睐,展台前人头攒动,前来品鉴美食、询问产品、洽谈采购的消费者和企业络绎不绝。

自2016年以来,国家能源集团在右玉县实施定点帮扶工作,充分利用好集团“慧采商城”“国能e购”及“员工大集”,为右玉农特产品架起“云端”销售平台,全力支持本地电商企业做大做强,有效激活了种植畜牧、农产品加工、电商平台销售整条产业链,多措并举助力打通线上线下销售渠道,通过举办线上线下推介、积极参加央企消费帮扶促销活动、组织帮扶经验交流分享会等,开展产销对接,指导推动电商企业不断优化农副产品质量管理和包装设计,提高科技研发、市场开拓和客户服务水平,建立健全产品品控体系,打造一批立得住、叫得响、推得开的知名品牌。并积极动员集团各级公司和业务合作伙伴采购帮扶县的优质农产品,持续提升消费帮扶助农增收行动实效,据悉持续助力右玉县农产品销售总额超3亿元,带动客服、包装、运输等就业人员300余人。今后将继续发挥国家能源集团优势,全方位打造地方特色,把右玉的文化和特色产品推向更大市场,为乡村振兴注入新动力。(高培富 辛秦 黄大卓)

## 高速交警五支队: 开展“中秋佳节 安全出行”主题宣传活动



资料图片

中秋期间,探亲访友、短途旅游出行增多,为有效应对中秋假期道路交通安全形势,筑牢节日期间道路交通安全防线,9月17日,高速交警五支队五大队组织民警在辖区神舟收费站开展“中秋佳节 安全出行”主题宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,向司乘人员详细讲解了规范使用安全带、杜绝疲劳驾驶、杜绝超速超员行驶、严禁无证驾驶、严禁酒驾醉驾等交通安全知识,并结合近期雨雾天气多发等特点,告知大家行车注意事项和应对技巧。同时,结合典型案例,警示大家在出行时一定要严格遵守交通法律法规,坚决摒弃交通陋习,树立文明出行理念,时刻绷紧交通安全弦。

通过此次活动,进一步提升了广大司乘人员的交通安全意识、文明意识、守法意识,为保障节日期间辖区道路交通安全形势持续平稳奠定了坚实的基础。(张莉)

## “爱尚盐湖”千人大合唱 文化盛世 传递正能量

9月15日,山西省运城市市委统战部主持日常工作的副部长解伟龙来到“爱尚盐湖”唱响红歌千人公益大合唱排练现场,对排练工作进行视察指导。

在排练现场,解伟龙副部长、孙莉副部长、运城市新联会副会长兼秘书长荆奋荣认真观看了合唱团的排练情况,被千人合唱的宏大场面和激昂的歌声所震撼。他们对合唱团成员们的热情投入和专业表现给予了高度评价,并对大家的辛勤付出表示衷心的感谢。

解伟龙与合唱团的总指挥雷建军、领队以及相关工作人员进行了深

入交流,详细了解了排练的进展情况、遇到的问题和困难。他强调,此次千人大合唱活动是一项具有重大意义的文化盛事,不仅能够丰富市民的精神文化生活,更能展现运城市的文化底蕴和精神风貌。希望全体成员能够以高度的责任感和使命感,全力以赴,精心排练,确保演出取得圆满成功。

解伟龙对排练工作提出了具体的指导意见。他指出,要注重演唱的技巧和表现力,通过声音的感染力传递出积极向上的情感和价值观念,同时,要加强团队协作,提高合唱的整体水平。在排练过程中,要注

意安全,合理安排时间,确保成员们的身体健康。最后,解伟龙鼓励大家要继续发扬团结协作、拼搏进取的精神,以最好的状态迎接正式演出,为运城市的文化建设和发展做出更大的贡献。

在相关领导的关心和支持下,“爱尚盐湖”千人大合唱它将作为盐湖人民的爱国情怀、家乡情结和奋斗精神融入到歌声中,传递出强大的正能量。相信在正式演出时,这场千人大合唱必将震撼全场,为盐湖的文化建设写下浓墨重彩的一笔,为运城市的文化事业增添一抹亮丽的色彩。

(王新鸽)

## 运城新联会 工匠公益分队中秋时节 为环卫工人送温暖



资料图片

9月17日,在中秋佳节当日山西省运城市新联会“益启爱”工匠公益分队——工匠装饰有限公司开展了一场温暖人心的公益活动,为辛勤劳作的环卫工人送去了节日的关怀与祝福。

清晨,当城市还未完全苏醒,运城市新联会“益启爱”公益分队,运城市工匠装饰有限公司的杨飞总经理带领志愿者们就已经忙碌起来。他们精心准备了月饼、大米、带着满满的爱心与敬意,为运城空港南区的环卫工人送上节日的慰问品。

活动现场,志愿者们将一份份慰问品送到环卫工人手中,并向他们致以最诚挚的节日问候。“你们辛苦了!感谢你们为城市的整洁付出的辛勤努力。”一句句温暖的话语,让环卫工人脸上露出了灿烂的笑容。一位环卫工人感动地说:“非常感谢新联会和工匠公益分队杨总的关心,这份礼物让我们感受到了社会的关爱和尊重。我们会继续努力工作,让城市更加美丽。”

运城市工匠装饰有限公司总经理杨飞表示,环卫工人是城市的美容师,他们每天起早贪黑,为城市的整洁默默奉献。在中秋佳节这个团圆的日子里,我们希望通过这样的活动,让他们感受到社会的温暖,同时也呼吁更多的人关注和尊重环卫工人的劳动成果。

此次活动不仅为环卫工人送去了物质上的关怀,更传递了社会对他们的尊重与关爱。在这个中秋佳节,运城市新联会“益启爱”工匠公益分队工匠装饰有限公司用实际行动诠释了公益的力量,为城市增添了一抹温暖的色彩。(王新鸽)

## 潞阳祥升煤业公司 开展“心系矿工 情暖中秋”井口慰问活动

9月17日,是农历八月十五,早上六点多潞阳祥升煤业公司的班子成员早早的来到了井口,为了让矿工兄弟们感受到过节的温暖,工会工作人员准备了慰问品,积极开展慰问活动。

“辛苦了,注意安全”“中秋节快乐”……一声声真挚的问候,温暖了矿工兄弟们的心,在送上慰问品的同时,公司领导把最诚挚的祝福送给了节假日坚守在井下一线的职工们,叮嘱他们注意安全,平安健康与家人团聚。此次慰问活动共计发放了500份八宝粥、苹果、鸡蛋、火腿和月饼等,有力传递出企业对广大职工们的关心、关爱和温暖。

工友们表示,虽然中秋节不能和家人团聚,但是在单位有领导的慰问和关怀,一定履职尽责、恪尽职守、扎根一线、担当作为,再累也要挽起袖子加油干!

祥升煤业党支部书记、总经理魏保玉表示:中秋节是阖家团圆的日子,感谢广大工友们坚守在各自的岗位,未来,公司将继续积极为全体工友提供各类支持,与全体工友一同努力,为公司圆满完成全年各项目标任务共同奋斗。

(李俊霞)



资料图片